



Wrocław, 13.11.2023

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia komunikacyjnego Powiatu Prudnickiego wraz z jednostkami organizacyjnymi

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA TREŚCI SWZ NR 240/2023/Prudnik

Działając w imieniu i na rzecz Powiatu Prudnickiego, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców:

1. Prosimy o potwierdzenie, że ogólne wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności ujęte w OWU wykonawcy mają zastosowanie, chyba że opisane w nich sytuacje zostały wprost włączone do zakresu ubezpieczenia zawartego w SWZ i że powyższe dotyczy również ryzyk, dla których wskazano wyłączenia odpowiedzialności w programie ubezpieczenia (np. w klauzulach dodatkowych, rozszerzeniach odpowiedzialności).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

2. Czy zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ zakup pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800.000 zł ?

Odpowiedź: Nie planujemy takiego zakupu.

3. Czy zamawiający w przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800.000 zł (sumy ubezpieczenia) wyraża zgodę na renegotjację stawki AC?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

4. Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po szkodzie całkowitej na następującą treść:

W przypadku szkód całkowitych, w wyniku których wystąpią pozostałości po szkodzie, należne odszkodowanie będzie pomniejszone o wartość pozostałości, przy czym na wniosek Ubezpieczającego Ubezpieczyciel udzieli pomocy w sprzedaży pozostałości i uwzględni osiągniętą faktycznie cenę ze sprzedaży pozostałości w ostatecznej wysokości odszkodowania. W przypadku odmowy przez Ubezpieczyciela udzielenia pomocy bądź



udziału w sprzedaży pozostałości ostateczne odszkodowanie wyliczone wg zasad jak wyżej będzie pomniejszone jedynie o faktyczną cenę sprzedaży pozostałości, określoną w umowie kupna – sprzedaży. Ubezpieczający/Ubezpieczony przy współdziałaniu Ubezpieczyciela lub bez winien dołożyć należytej staranności w poszukiwaniu najkorzystniejszej ceny sprzedaży pozostałości, jednakże w czasie nie dłuższym niż 2 miesiące od daty zamieszczenia pierwszego ogłoszenia o sprzedaży. Po upływie tego terminu ma prawo niezwłocznej sprzedaży pozostałości po najkorzystniejszej zaoferowanej cenie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

5. Klauzula kluczy – prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności do 5 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

6. Ubezpieczenie assistance – prosimy o ograniczenie zakresu ochrony wyłącznie do pojazdów osobowych, dostawczych i ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t, które posiadają ubezpieczenie autocasco oraz ich wiek nie przekracza 15 lat.

7. **Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

8. W związku z zaistniałą sytuacją w Europie, prosimy o:

Wyłączenie wszelkich szkód wyrządzonych na terenie krajów bloku wschodniego – Rosji, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

9. Prosimy o zmianę zapisu:

z:

„zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody.”

Na:

zamawiający wymaga, aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający ma prawo sam przekazać



pojazd do warsztatu naprawczego, a Ubezpieczycielowi dostarcza zdjęcia uszkodzonego pojazdu oraz kosztorys naprawy. Odszkodowanie zostanie wypłacone na podstawie faktur VAT dokumentujących koszt naprawy pojazdu. Ubezpieczyciel zastrzega sobie prawo weryfikacji kosztorysu na każdym etapie likwidacji szkody, jeżeli użyte części lub zakres naprawy nie jest związany ze zdarzeniem.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

10. Wnioskujemy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia AC nie będzie szkód spowodowanych przewożonym ładunkiem.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

11. Prosimy o potwierdzenie, że suma ubezpieczenia pojazdów będzie ustalana za pomocą systemów eksperckich.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

12. Wnioskujemy o wprowadzenie limitu ubezpieczenia Assistance w zakresie organizacji parkingu do 50 PLN na terenie Pol-ski.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

13. Wnioskujemy o potwierdzenie, że w ubezpieczeniu Assistance pojazd zastępczy dla samochodów osobowych i ciężarowych o DMC do 3,5 tony w postaci pojazdu klasy nie wyższej niż klasa C, a dla pozostałych rodzajów pojazdów samochód osobowy, klasy nie wyższej niż klasa B będzie wystarczający.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

14. Wnioskujemy o dodanie do punktu dotyczącego pojazdu zastępczego w produkcji Assistance zdania: „Wykonawca organizuje i pokrywa koszty wynajmu pojazdu zastępczego w ramach lokalnych możliwości i dostępności pojazdów”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

15. Wnioskujemy o wykreślenie z pkt. 7 Zakresu ubezpieczenia Assistance zdania „wymiana paliwa” lub potwierdzenie, że w sytuacji konieczności wymiany paliwa pomoc w postaci odholowania w ramach ubezpieczenia Assistance pojazdu do zakładu naprawy pojazdów będzie wystarczająca.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

16. Wnioskujemy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia Assistance obejmujący wynajem pojazdu zastępczego po uprzednim wykonaniu usługi holowania w przypadku wypadku oraz awarii, będzie wystarczający?



Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

17. Wnioskujemy o dodanie zdania do klauzuli współdzielenia przy zbyciu pojazdu po szkodzie [...] Na podstawie niniejszej klauzuli ustala się, że na wypadek stwierdzenia szkody całkowitej ubezpieczonego pojazdu na wniosek Ubezpieczającego Ubezpieczyciel podejmie czynności zmierzające do zagospodarowania i zbycia pozostałości po szkodzie[...] „przynajmniej w zakresie pomocy w pozyskaniu oferty zakupu pojazdu w stanie uszkodzonym poprzez platformę internetową i przekazaniu jej Ubezpieczonemu.”

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 16.

18. Wnioskujemy o wprowadzenie limitu 3 000 PLN do klauzuli kluczy na jedno i wszystkie zdarzenia powstałe w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

19. Któryś z pojazdów jest pojazdem elektrycznym? Jeżeli tak, proszę o wskazanie.

Odpowiedź: Nie posiadamy pojazdów elektrycznych.

20. Autobusy służą do przewozu dzieci do szkoły? Jeżeli nie, jaki jest charakter ich użytkowania?

Odpowiedź: Nie posiadamy autobusów.

21. Wnioskujemy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia Assistance, ciągnika rolniczego marki Zetor o numerze rejestracyjnym: OPR43CU

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

22. Pojazdy wolnobieżne poruszają się na kołach, czy gąsienicach?

Odpowiedź: Posiadane pojazdy wolnobieżne poruszają się na kołach.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Marek Kopecki